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ИНСТРУКЦИЯ
#guseva_ushanka_hat

Уровень сложности: уверенный новичок

Данная инструкция является собственностью автора, ее распространение и продажа без
согласия автора не допускается.
При размещении фотографий работ, связанных по этой инструкции, вы можете указывать
автора @guseva_zhenechka  и тег # guseva_ushanka_hat
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Перед тем, как начать работу, рекомендую прочитать инструкцию до конца.

Пряжа, используемая для проекта, и ориентировочный расход

Наименование пряжи Метраж Расход

Redon магазин
@piu_bella_yarns

50гр/140м 1-1,5 мотка:
- размеры 48-52см, 53-55см по ОГ - 1 моток
- размер 56-59 см – 1,5 мотка

Van Gogh магазин
@piu_bella_yarns

50гр/105м 1-1,5 мотка (для подклада шапки):
- размер 48-52 см по ОГ - 1 моток
- размеры 53-55 см, 56-59 см – 1,5 мотка

Drops Air / Infinity Air 50гр/150м 1 моток
Drops Boucle / любое другое
букле подходящего метража
(допустимо букле с меньшим
метражом, более
толстенькое)

50гр/140м 1 моток (для подклада шапки)

Вы можете использовать альтернативную пряжу, просто учитывайте то, что плотность
полотна должна ориентировочно составлять:
- для лицевой части шапки 14-15 петель на 10 см, допускается небольшое отклонение.
- для подклада шапки из Drops Boucle 17-18 петель на 10 см (допускается небольшое
отклонение), количество рядов можно не замерять, будем ориентироваться по сантиметрам.
Обратите внимание! Плотность мы главным образом учитываем по пряже для лицевой
части ушанки. Подклад в любом случае будет объемнее из-за фактуры самой пряжи, это не
должно вас пугать, подклад расправится внутри лицевой части шапки, которая также немного
потянется с подкладом внутри.

Образец

Для того, чтобы результат вашей работы был предсказуемым и соответствовал выбранному
размеру, обязательно свяжите образец перед началом работы. После того, как образец будет
постиран и высохнет, измерьте плотность вязания в квадрате 10 на 10см.
В инструкции я даю рекомендации по толщине спиц для вязания. Но у всех у нас разная
техника вязания, поэтому толщина спиц у вас может быть другой, главное – попасть в
рекомендуемую плотность.

Образец из пряжи для лицевой части шапки:
- Пряжа для лицевой части шапки - Redon, Drops Air / Infinity Air;
- Спицы, толщиной 4-5мм.

Образец из пряжи для подклада шапки:
- Пряжа для подклада - Drops Boucle/любое другое букле подходящего метража;
- Спицы для букле Drops Boucle, толщиной 3-3,5мм. Это букле, связанное на более толстых
спицах, очень раздается (растягивается) в ширину, поэтому вязать его нужно плотно на спицах
меньшего размера, чтобы в итоге подклад подошел к лицевой части шапки.
- Если вы используете другой вид букле, то толщина спиц подбирается индивидуально;
- Образец из пряжи Van Gogh вязать не нужно, так как эта пряжа очень объемная в полотне,
имитирует мех, поэтому плотность не будет соответствовать заданной плотности для лицевой
части шапки.

Ушанка вяжется в следующей последовательности:
1. ушки
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2. соединение ушек и основной детали шапки
3 вязание шапки до убавок на макушке
4. убавки на макушке
5. подклад ушанки (вяжется в таком же порядке, как и лицевая сторона ушанки)
6. обвязка лицевой стороны шапки и подклада, соединение двух частей

Ориентировочные параметры ушанки приведены в этой таблице:

Размер ушанки Высота ушек от начала
до соединения с
основной частью

Высота шапки до
убавок на
макушке/общая высота
шапки после убавок*

48-52 см по ОГ 8-9см 12см/16-16,5см
53-55 см по ОГ 9-10см 14,5-15см/19.5-20см
56-59 см по ОГ 10-1см 15-15,5см/20-20,5см

*Высота шапки до убавок на макушке и общая высота шапки после убавок измеряется по
передней части (лобная часть шапки).

Инструменты

- спицы круговые 40-50см толщиной №4-5мм. Если вы попадаете в плотность на спицах
другой толщины, то вяжите выбранными спицами, у нас всех разная техника вязания, кто-то
вяжет свободно, кто-то туго;
- спицы круговые 40-50см толщиной №3-3,5мм. (Для подклада из Drops Boucle);
- спицы чулочные 5 штук толщиной №4-5мм (Для закрытия петель на макушке. Если вы
закрываете петли на макушке на круговых спицах при помощи вытянутой петли, то
используйте круговые спицы соответствующей толщины с длинной леской.);
- спицы чулочные 5 штук толщиной №3-3,5мм (Для закрытия петель на макушке при вязании
из Drops Boucle. Если вы закрываете петли на макушке на круговых спицах при помощи
вытянутой петли, то используйте круговые спицы соответствующей толщины с длинной
леской.);
- спицы круговые 40см толщиной №3,5-4мм. (для вязания завязок ушанки, можно также
связать чулочными спицами)
- игла с толстым ушком для заправки кончиков;
- маркер для разметки начала ряда.

Необходимые навыки

Умение вязать лицевые и изнаночные петли. Я вяжу классическим способом за переднюю
стенку, учитывайте это в процессе. Рекомендую вам также вязать классическим способом.

Используемые узоры

- Лицевая гладь (в круговом вязании все петли провязываются лицевыми, а в поворотном
вязании – в лицевых рядах лицевые петли, а в изнаночных рядах провязываются изнаночные
петли). Повортное вязание будет использовано при вязании ушек и укороченных рядов
затылочной части шапки.

Условные сокращения по тексту инструкции:

- МНР – маркер начала ряда;
- ПП – прибавка вправо (поднимаем петлю из протяжки и провязываем ее с наклоном вправо);
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- ПЛ – прибавка влево (поднимаем петлю из протяжки и провязываем ее с наклоном влево);
- ОБЛ – обвитие петли в укороченных лицевых рядах;
- ОБИ – обвитие петли в укороченных изнаночных рядах;
- УБЛ – убавка влево (две вместе лицевой с наклоном влево: переснять петлю с левой спицы
на правую, вторую петлю провязать лицевой и перекинуть через нее переснятую ранее петлю);
- УБП - убавка вправо (две петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо: две вместе
провязать за передние стенки).

Выполнение работы
1. Лицевая часть ушанки

В инструкции дано описание на 3 размера шапки: по обхвату головы в сантиметрах 48-52/53-
55/56-59см.
Значения для размеров в инструкции приведены через дробь (/).

Вяжем ушки (поворотные ряды):

На круговые спицы 4-5мм с леской 40-50см набираем обычным способом 5/5/5 петель из
одного клубка, и затем 5/5/5 петель из другого клубка. Если у вас 1 моток пряжи, то просто
перемотайте небольшую часть клубка в отдельный клубок для удобства в работе. Или можете
вязать каждое ушко отдельно, если так будет комфортнее для вас.

Видео подсказка: набор петель из двух клубков для вязания ушек
https://www.youtube.com/watch?v=TXeZCdkrqZs

Кромочные на ушках провязываются так: первую петлю снимаем не провязанной, последнюю
петлю провязываем изнаночной.

Два ушка вяжем одновременно, для удобства можно повесить маркер на первое ушко, чтобы
не запутаться в процессе работы. Если для вас такой способ вязания покажется сложным, то
вы можете связать каждое ушко отдельно.

1 ряд лицевой – провязываем все петли лицевыми

https://www.youtube.com/watch?v=TXeZCdkrqZs


5

2 ряд изнаночный – провязываем все петли изнаночными

3 ряд лицевой – с этого ряда начинаем делать прибавки по краям ушек: 1 кромочная, ПП
(прибавка вправо), 3/3/3 лицевые петли, ПЛ (прибавка влево), кромочная.

Видео подсказка: прибавка вправо из протяжки и прибавка влево из протяжки
https://www.youtube.com/watch?v=RAw6JL4Dwq8

4 ряд изнаночный – все петли провязываем изнаночными

5 ряд лицевой - 1 кромочная, ПП, 5/5/5 лицевых петель, ПЛ, кромочная. Прибавки делаем на
каждом ушке.

6 ряд изнаночный – все петли изнаночные

Далее вяжем также, делая прибавки с обеих сторон каждого ушка в каждом лицевом ряду,
пока количество петель каждого ушка не составит 15/17/19 петель.
Затем продолжаем вязать ушки, уже не делая прибавок, пока общая высота ушек (каждого
ушка) не достигнет 8-9/9-10/10-11см.

Набор петель по затылочной и передней части шапки, соединение вязания в круг

После того, как ушки довязаны до нужной высоты, нам нужно набрать петли затылочной части
шапки. Нумерацию рядов для удобства начинаю сначала.

1. Лицевой ряд - в лицевом ряду провязываем петли первого ушка (последнюю кромочную
также провязываем лицевой за переднюю стенку)

- затем набираем воздушными петлями 12/16/18 петель

Видео подсказка: набор воздушных петель по затылочной части
https://www.youtube.com/watch?v=vhRX5KcfiKI

- а далее провязываем лицевыми 15/17/19 петель второго ушка (при этом первую кромочную
провязываем лицевой за переднюю стенку, а последнюю кромочную провязываем изнаночной
петлей). Переворачиваем вязание на изнаночную сторону.

Видео подсказка: соединение петель затылочной части со вторым ушком
https://www.youtube.com/watch?v=-6jcthcfUYU

https://www.youtube.com/watch?v=RAw6JL4Dwq8
https://www.youtube.com/watch?v=vhRX5KcfiKI
https://www.youtube.com/watch?v=-6jcthcfUYU
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2. Изнаночный ряд. В этом ряду начинаем вязать укороченные ряды. Вяжем ряд
изнаночными петлями (первую кромочную снимаем не провязанной) не довязывая 3 петли до
конца ряда. Размещаем рабочую нить перед работой, затем переснимаем не провязанной 3-ю
петлю с левой спицы на правую. Затем эту переснятую петлю оборачиваем рабочей нитью и
возвращаем обратно эту петлю на левую спицу (ОБИ). Переворачиваем вязание.

Видео подсказка: обмотка петли (обвитие) в изнаночном укороченном ряду
https://www.youtube.com/watch?v=lzR2SvMsrHQ

3. Лицевой ряд. Вяжем петли лицевыми, не довязывая 3 петли до конца ряда, размещаем
рабочую нить перед работой, затем переснимаем не провязанной 3-ю петлю с левой спицы на
правую. Затем эту переснятую петлю оборачиваем рабочей нитью и возвращаем обратно эту
петлю на левую спицу (ОБЛ). Переворачиваем вязание.

Видео подсказка: обмотка петли (обвитие) в лицевом укороченном ряду
https://www.youtube.com/watch?v=H2EYWpf5PuE

Для размера 48-52см на этом провязывание укороченных рядов заканчивается!!!
Переходим к вязанию ряда 6 и 7 – провязываем укороченные изнаночный и лицевой ряды.

Для размеров 53-55, 56-59 продолжаем вязание укороченных рядов.

4. Изнаночный ряд.Вяжем петли ряда изнаночными, не довязывая 3 петли до 3-й обмотанной
(обвитием) петли. Размещаем рабочую нить перед работой, затем переснимаем не
провязанной 3-ю петлю с левой спицы на правую. Затем эту переснятую петлю оборачиваем
рабочей нитью и возвращаем обратно эту петлю на левую спицу (ОБИ). Переворачиваем
вязание.

5. Лицевой ряд. Вяжем петли лицевыми, не довязывая 3 петли до 3-й обмотанной (обвитой)
петли, размещаем рабочую нить перед работой, затем переснимаем не провязанной 3-ю петлю
с левой спицы на правую. Затем эту переснятую петлю оборачиваем рабочей нитью и
возвращаем обратно эту петлю на левую спицу (ОБЛ). Переворачиваем вязание.

6. Изнаночный ряд. В этом ряду мы провязываем все петли ряда, включая наши укороты, до
конца ряда изнаночными петлями. Дойдя до петли с обмоткой, мы переснимаем ее с левой на
правую спицу, подцепляем нашу обмотку и помещаем ее на спицу вместе с петлей, которую
она обматывала, возвращаем эту петлю с обмоткой на левую спицу и провязываем вместе
петлю и обмотку изнаночной петлей. Следующую петлю с обмоткой (обвитием) провязываем
аналогично.

Видео подсказка: провязываем петли с обмоткой (обвитием) в изнаночном ряду
https://www.youtube.com/watch?v=KWmFWfW0cQI

7. Лицевой ряд.В этом ряду мы провязываем все петли ряда, включая наши укороты, до конца
ряда лицевыми петлями (при этом первую кромочную снимаем не провязанной, а последнюю
кромочную провязываем лицевой за переднюю стенку). Дойдя до петли с обмоткой, мы
переснимаем ее с левой на правую спицу, подцепляем нашу обмотку и помещаем ее на спицу
вместе с петлей, которую она обматывала, возвращаем эту петлю с обмоткой на левую спицу
и провязываем вместе петлю и обмотку лицевой петлей за переднюю стенку. Следующую
петлю с обмоткой провязываем аналогично.

Видео подсказка: провязываем петли с обмоткой (обвитием) в лицевом ряду
https://www.youtube.com/watch?v=uSwjdH0KQkc

https://www.youtube.com/watch?v=lzR2SvMsrHQ
https://www.youtube.com/watch?v=H2EYWpf5PuE
https://www.youtube.com/watch?v=KWmFWfW0cQI
https://www.youtube.com/watch?v=uSwjdH0KQkc
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После того, как мы довязали до конца лицевой ряд (вместе с обмотанными петлями), мы
набираем воздушные 18/22/24 петли + 1 дополнительную петлю для соединения вязания в
круг. Воздушные петли набираем аналогично тому, как мы это делали на затылочной части
шапки.

Соединяем вязание в круг (видео подсказка) https://www.youtube.com/watch?v=h7zNeBgsfVM

Когда мы соединили вязание в круг, то на спицах у нас 60/72/80 петель. Ставим МНР в месте
соединения вязания в круг.

Далее вяжем уже шапочку по кругу лицевыми петлями на высоту 12/14,5-15/15-15,5см.

*Высота шапки до убавок на макушке и общая высота шапки после убавок измеряется по
передней части (лобная часть шапки).

Последний ряд перед убавками на макушке не довязываем до МНР 9/11/12 петель– эта
середина будет нашим новым началом ряда при вязании убавок на макушке шапки.

Убавки на макушке шапки, закрытие петель

Довязав шапочку на нужную высоту, приступаем к убавкам на макушке.

Для этого возьмите чулочные спицы той же толщины, что и выбранные вами для вязания
основного полотна.

Для того, чтобы начать убавки, на передней (лобной) части шапки (участок по переду,
который мы набирали воздушными петлями) найдите середину, то есть отсчитываем на этом
участке начиная с первой воздушной петли 9/11/12 петель– эта середина будет нашим новым
началом ряда, устанавливаем здесь МНР.

Теперь распределите равное количество петель на 4 чулочные спицы, то есть по 15/18/20
петель на каждую чулочную спицу. *** Если вы привыкли делать убавки на макушке шапки
способом вытянутой петли на круговых спицах с длинной леской, можете сделать это
удобным для вас способом, распределив равное количество петель между маркерами.

https://www.youtube.com/watch?v=h7zNeBgsfVM
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Убавки на макушке будем делать через ряд, то есть в каждом втором ряду.

Убавки:

На каждой чулочной спице будем убавлять по две петли: первые две петли на спице провязать
вместе за переднюю стенку (УБП). Далее вяжем до последних трех петель на спицах, которые
провязываем следующим образом: первую из трех петель переснимаем с левой на правую
спицу не провязанной, следующую петлю провязываем лицевой, и затем нашу первую не
провязанную петлю перекидываем через вторую петлю (УБЛ); последнюю петлю на спице
провязываем лицевой. Повторяем так убавлять петли на каждой чулочной спице до конца
ряда.

Видео подсказка: убавки на макушке шапки https://www.youtube.com/watch?v=9lfQrRLOvtY

Когда на каждой спице останется по 3-4 петли, обрезаем рабочую нить, вдеваем кончик в иглу
с толстым ушком и по часовой стрелке стягиваем иглой все оставшиеся петли, а затем выводим
иглу на изнаночную сторону шапки и прячем хвостик нити в полотне.

На этом этапе вы можете примерить лицевую часть ушанки, шапочка не должна быть впритык
по голове, так как нам еще нужно будет вставить внутрь шапочки подклад.

Видео подсказка: заправляем хвостик нити после убавок на макушке
https://www.youtube.com/watch?v=1vdQ1de7GVA

https://www.youtube.com/watch?v=9lfQrRLOvtY
https://www.youtube.com/watch?v=1vdQ1de7GVA
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Вяжем козырек ушанки

Набираем по лобной части шапки (тот отрезок, где мы по передней части шапки набирали
воздушные петли) с лицевой стороны между двумя ушками 19-20/23-24/25-26 петель.

Видео подсказка: набираем петли козырька по лобной части шапки
https://www.youtube.com/watch?v=hIrZhRXjXJo

Далее вяжем козырек. Нумерацию рядов начинаю с начала:

- 1 ряд изнаночный. Первую кромочную петлю снимаем не провязанной, далее вяжем
изнаночные петли до конца ряда, последнюю кромочную петлю вяжем изнаночной;

- 2 ряд лицевой. Первую кромочную петлю снимаем не провязанной, далее вяжем лицевые
петли до конца ряда, последнюю кромочную петлю вяжем изнаночной.

Чередуем таким образом лицевые и изнаночные ряды, пока высота козырька не достигнет 7-
8/9/10см в высоту. После этого переходим к убавкам.

Убавки петель козырька (нумерация рядов для удобства начинается с начала):

- 1 ряд лицевой: 1 кромочная, 1 лицевая, УБЛ (убавка с наклоном влево), далее вяжем
лицевыми петлями до последних 4-х петель, делаем УБП (убавка с наклоном вправо), далее 1
лицевая петля, кромочная петля.

Видео подсказка: убавки на козырьке ушанки https://www.youtube.com/watch?v=miV4HjTn-
gM

- 2 ряд изнаночный: все петли провязываем изнаночными (первую кромочную снимаем не
провязанной, последнюю кромочную петлю провязываем изнаночной).

- 3 ряд лицевой: 1 кромочная, 1 лицевая, УБЛ (убавка влево), далее вяжем лицевыми петлями
до последних 4-х петель, делаем УБП, далее 1 лицевая петля, кромочная петля.

https://www.youtube.com/watch?v=hIrZhRXjXJo
https://www.youtube.com/watch?v=miV4HjTn-gM
https://www.youtube.com/watch?v=miV4HjTn-gM
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- 4 ряд изнаночный: все петли провязываем изнаночными (первую кромочную снимаем не
провязанной, последнюю кромочную петлю провязываем изнаночной).

- 5 ряд лицевой: 1 кромочная, 1 лицевая, УБЛ, далее вяжем лицевыми петлями до последних
4-х петель, делаем УБП, далее 1 лицевая петля, кромочная петля.

- 6 ряд изнаночный: все петли провязываем изнаночными (первую кромочную снимаем не
провязанной, последнюю кромочную петлю провязываем изнаночной).

- 7 ряд лицевой: закрываем все петли ряда лицевыми петлями (видео подсказка: закрытие
петель козырька ушанки https://www.youtube.com/watch?v=e1P6trsntKU )

Обрезаем рабочую нить, стягиваем петлю и прячем хвостик нити в полотне. Козырек лицевой
части ушанки готов.

2. Подклад шапки

Подклад для шапки я рекомендую связать из пряжи, имитирующей мех в полотне или из
нетонкого букле. Подклад из пряжи, имитирующей в полотне мех, выглядит очень интересно.

Подклад шапки вяжется аналогично тому, как мы вязали лицевую часть шапки (смотри
предыдущую часть описания).

Для подклада из пряжи, имитирующей мех в полотне, возьмите спицы на пол размера или на
размер меньше тех, какими вы вязали лицевую часть полотна.

Для подклада из Drops Boucle рекомендую использовать спицы толщиной 3-3,5мм, так как это
букле, связанное на более толстых спицах, очень раздается (растягивается) в ширину, поэтому
вязать его нужно плотно на спицах меньшего размера.

Когда вы вяжете подклад, вы можете примерять его к лицевой части, чтобы понимать, сколько
еще вам нужно провязать в сантиметрах до убавок, чтобы подклад по высоте подошел к
лицевой части шапки.

https://www.youtube.com/watch?v=e1P6trsntKU
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После того, как подклад связан и кончики нитей заправлены, мы вставляем наш подклад
изнаночной стороной внутрь лицевой части шапки. То есть наша лицевая часть шапки и
подклад располагается внутри друг к другу изнанка к изнанке.

Если вы вязали подклад из пряжи, имитирующей мех, не пугайтесь объемности подклада, он
такой и должен быть (при условии соблюдения метража рекомендованной пряжи). Подклад из
пряжи, имитирующей мех, будет более объемным, чем из букле, это особенность пряжи.

Видео подсказка: вставляем подклад внутрь лицевой части шапки
https://www.youtube.com/watch?v=hokqtthUcXI

Теперь нам нужно соединить подклад с лицевой частью шапки.

3. Соединение подклада и лицевой части ушанки, обвязка методом I-cord

Убедитесь, что подклад располагается внутри шапки аккуратно и симметрично лицевой
стороне. Можете скрепить маркерами между собой для удобства подклад и лицевую часть
ушанки в нескольких местах (кончики ушек, козырьки, заднюю и переднюю часть).

Обвязку можно сделать как из пряжи лицевой части ушанки, так и из пряжи для подклада, в
этом случае она будет иметь более озорной вид (имитация торчащего меха).

Далее начинаем обвязывать нашу ушанку методом I-cord, начиная от затылочной части и далее
до первого ушка, затем лицевую часть, второе ушко, и возвращаясь к затылочной части, где
мы соединяем петли обвязки, обрезаем нить и прячем хвостик нити.

https://www.youtube.com/watch?v=hokqtthUcXI
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Механизм:

- Набираем 2-3 петли на круговые спицы с леской 35-50 см и толщиной 3,5-4,5мм.

- Затем с лицевой стороны ушанки донабираем 1 петлю из полотна (заводим спицу сквозь
кромочную лицевой части ушанки и затем сквозь напротив расположенную кромочную петлю
подклада, вытягиваем петлю). Вытягиваем петлю из кромочных лицевой стороны и подклада,
находящихся друг напротив друга. Сразу хочу сказать, что распознать петлю подклада из
букле или меховой пряжи, это дело непростое, но главное, что бы спица входила в подклад
напротив кромочной лицевой части.

- Таким образом, у нас на спице оказалось 3-4 петли (вместе с донабранной петлей из полотна
ушанки), которые мы провязываем так: первые 1-2 петли провязываем лицевой за переднюю
стенку, последние 2 петли провязываем вместе за заднюю стенку. На спице снова осталось 2-
3 петли.

- Снова с лицевой стороны ушанки донабираем 1 петлю из полотна (заводим спицу сквозь
кромочную лицевой части ушанки и затем сквозь кромочную петлю подклада, вытягиваем
петлю). Снова на спице получилось 3-4 петли, которые мы провязываем также: первые 1-2
петли провязываем лицевой за переднюю стенку, последние 2 петли провязываем вместе за
заднюю стенку. На спице снова осталось 2-3 петли.

- Таким образом обвязываем ушанку, одновременное соединяя подклад с лицевой частью.

Видео подсказка: обвязываем ушанку, соединяя лицевую часть с подкладом
https://www.youtube.com/watch?v=db2qZlDm4js

- Ушки и те места на ушанке, где у нас идет скругление полотна (угол между ушком и
козырьком, места скругления по бокам козырька) обвязываем каждую кромочную два раза, то
есть сначала провязываем нижнюю половинку кромочной лицевой части с подкладом, а затем
верхнюю половинку кромочной лицевой части с подкладом.

Видео подсказка: обвязываем ушки и места скруглений на ушанке
https://www.youtube.com/watch?v=ciB5jh3iWgg

- После того, как обвязка ушанки дошла до места начала обвязывания, обрезаем рабочую нить,
оставляя хвостик 15 см, и сшиваем петли обвязки с рабочей спицы и первые петли в месте
начала обвязки (Видео подсказка: завершение обвязки, соединение последних петель с
местом начала обвязки https://www.youtube.com/watch?v=jUJFNWoJkdc )

После того, как обвязка закончена, хвостики нитей спрятаны, можно скрепить незаметными
стежками лицевую часть и подклад на макушке, а также парой незаметных стежков
прикрепить козырек к лобной части шапочки.

4. Завязки для ушанки методом I-cord
(вяжутся по желанию)

Набрать из нижней части ушка на спицу толщиной 3,5-4 мм с леской 35-40см обычным
способом 3-4 петли, далее вяжем так: набранные петли перемещаем на другой конец спицы,
начинаем вязать с конца – с последней петли,  2/3 петли (смотря сколько вы набрали петель
для шнура) провязываем лицевой за переднюю стенку, а последнюю петлю провязываем
лицевой за заднюю стенку. И снова перемещаем вязание на другой конец спицы, начинаем
вязать с конца вязания также: первые 2-3 петли провязываем лицевой за переднюю стенку,
последнюю петлю провязываем лицевой за заднюю стенку. Таким способом мы вяжем шнур

https://www.youtube.com/watch?v=db2qZlDm4js
https://www.youtube.com/watch?v=ciB5jh3iWgg
https://www.youtube.com/watch?v=jUJFNWoJkdc
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на нужную нам длину, ориентировочно 19-20 см. Затем закрываем петли шнура обычным
способом и заправляем кончики нити. Наша завязка готова.

Видео подсказка: набираем петли из ушка и вяжем шнур
https://www.youtube.com/watch?v=GkNihQTdyKM

ВТО

Бережно стираем изделие вручную в прохладной воде не выше 30-40 градусов специальным
жидким средством для стирки шерсти. Также бережно ополаскиваем. При отжимании не
скручиваем, а просто выжимаем воду из нашего изделия, прижимая его к бортику
раковины/ванны. После этого минут на 30 оставляем изделие завернутым в сухое махровое
полотенце, чтобы вся лишняя влага впиталась. Ну и последний этап – раскладываем ушанку
на сухое махровое полотенце на ровную горизонтальную поверхность. В процессе сушки
полотенце можно менять несколько раз.

Вот и все, ушанка высохла и готова радовать вас своим теплом и красотойJ Носите с
удовольствием!

https://www.youtube.com/watch?v=GkNihQTdyKM

